



В декабре 2024 года сотрудники библиотеки им. Маршака пригласили детей нашей группы посетить теневой театр и посмотреть спектакль "**Кошкин дом**".

Существует признанное мнение, что теневой театр, безоговорочно призван быть самым романтичным и самым загадочным видом театрального искусства. Где соединяются элементы театральной постановки, графики и мультипликации. Возможно, именно это делает его столь привлекательным в глазах маленьких зрителей. Только представьте, когда гаснет свет и в тишине таинственного полумрака оживают силуэты сказочных персонажей, малыши забывают обо всем на свете....

Ребята затаив дыхание ожидали начала сказки. На фоне декораций сказки «Кошкин дом» один за другим на сцену выходили всеми знакомые и любимые герои. Дети внимательно слушали рассказчицу и смотрели за действием сказки. Огорчились, когда сгорел красивый Кошкин дом, и очень обрадовались, когда все дружно отстроили новый красивый дом для всех зверей.

Теневой спектакль получился поучительным и интересным.



